

В преддверии 73-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне по уже сложившейся традиции ростовские таможенники посетили областной госпиталь ветеранов войн.

В госпитале таможенников знают и ждут. Силами коллектива таможни здесь был организован праздничный концерт для ветеранов, восстанавливающих свое здоровье. Приятным дополнением к поздравлению стал праздничный стол с фруктами и сладостями.



Файл: Ростовские таможенники побывали в госпитале с праздничным концертом



В этот день таможенники пели, играли, читали стихи. Выступать в госпитале – особая





Каждый из нас несет в себе частичку души и сердца, и в любой момент жизни можно заглянуть в душу и увидеть, как она живет. И в таком





День Победы объединяет поколения, помогает сквозь годы помнить о великом подвиге